
税
務
署
は
コ
ロ
ナ
禍
の
下
で
も
、

国
税
庁
は
税
務
署
に

「効
果
的

・
効

率
的
な
税
務
調
査
の
実
施
」
を
指
示

し
て
い
ま
す
。

10
月
初
旬
、
電
気
工
事
業
を
営
む

Ｙ
さ
ん
宅
を
突
然
、
税
務
署
員
が
訪

れ
、

「連
絡
せ
ん
」
を
届
け
ま
し
た
。

内
容
は

「お
伝
え
し
た
い
こ
と
が
あ

る
の
で
連
絡
し
て
ほ
し
い
」
と
の
こ

と
。
さ

っ
そ
く
電
話
し
た
と
こ
ろ
、

「過
去
５
年
分
の
税
務
調
査
を
行
う

の
で
、
帳
簿
や
請
求
書
、
領
収
書
な

ど
を
用
意
し
て
ほ
し
い
」
と
言
わ
れ
、

困
っ
た
Ｙ
さ
ん
は
奈
良
民
商
に
相
談
。

Ｙ
さ
ん
は
こ
れ
ま
で
無
申
告
で
、
売

上
も
１
０
０
０
万
円
を
超
え
て
い
る

た
め
、
所
得
税
、
消
費
税
の
徴
収
を

狙

っ
た
税
務
調
査
で
あ
る
こ
と
を
知

り
ま
し
た
。
Ｙ
さ
ん
は
さ

っ
そ
く
民

商
に
入
会
。
事
務
局
の
支
援
を
受
け
、

確
定
申
告
書
を
税
務
署
に
提
出
す
る

こ
と
、
調
査
に
対
し
て
は

『
納
税
者

の
権
利
』
を
主
張
し
て
立
ち
向
か
う

こ
と
を
決
意
し
て
い
ま
す
。

土
木
工
事
業
を
営
む
Ｈ
さ
ん
宅
を

突
然
、
税
務
署
員
が
訪
れ
た
の
は
11

月
初
旬
。
Ｈ
さ
ん
は
言
わ
れ
る
ま
ま

に
帳
簿
や
請
求
書
控
な
ど
を
持
ち
帰

ら
れ
て
し
ま
い
ま
し
た
。
実
際
の
売

上
が
１
０
０
０
万
円
を
超
え
る
に
も

か
か
わ
ら
ず
、
消
費
税
を
申
告
し
て

い
な
か
っ
た
Ｈ
さ
ん
は
、
心
配
に
な

り
友
人
で
会
員
の
Ｍ
さ
ん

（損
保
代

理
店
）
の
紹
介
で
奈
良
民
商
に
相
談
。

Ｈ
さ
ん
は
入
会
を
約
束
し
、
事
務

局
員
の
支
援
で
預
金
通
帳
に
振
り
込

ま
れ
た
売
上
を
集
計
す
る
な
ど
、
対

策
を
す
す
め
て
い
ま
す
。

奈
良
民
商
は
毎
月
、
記
帳
会
を
開

催
し
、
帳
簿
の
つ
け
方
を
学
ん
で
い

ま
す
。
11
月
18

日
に
は
佐
藤
奈
奈
さ

ん
＝
美
術
品
販
売
＝

（富
雄
支
部
）

ら
３
人
が
参
加
し
ま
し
た
。

確
定
申
告
、
自
主
計
算
、
税
金
対

策
の
こ
と
は
何
で
も
、
奈
良
民
商
に

ご
相
談
下
さ
い
。

第２０５号 奈良民商ニュース ２０２０年１１月３０日

発行 奈良民主商工会

奈良市大森西町13-16

電話0742-33-7266

FAX 0742-34-5826

HP naramnsyo.jp

記帳会

お詫びと訂正

【日 時】

１２月１６日（水）

１３：３０

【持ち物】

領収書・帳簿

筆記用具・電卓

従業員や専従者の所得税の源泉徴収
を行っている方は、年末調整を行い、

１月１０日（特例は２０日）までに納

付しなければなりません。

学習会にぜひご参加下さい。年末調

整のことは何でも民商にご相談下さい。

１２月２３日（水）午後１時半

１月１４日（木）午後１時半

奈良民商５階

●税務署から届いた書類 ●賃金台帳 ●扶養家族の源泉徴収票

●生命保険・地震保険の控除証明書 ●国民年金の控除証明書

●国保・介護保険料のわかるもの ●印鑑 ●筆記用具・電卓 をご用意下さい。

パソコン入力に集中する記帳会の参加者たち

中
町
で

「今
中
自
動
車
」
を
営
む

今
中
か
よ
子
さ
ん
＝
自
動
車
販
売

・

整
備
＝

（富
雄
支
部
）

は
、
い
つ
も
自

宅
の
庭
で
咲

い
た
季
節

の
花
を
、

お
店
に
飾
っ

て
い
ま
す
。

11

月
18

日
、
お
店
を
訪

ね
る
と
美
し
い
大
輪

の
ピ
ン
ク
の
バ
ラ
が
迎
え
て
く

れ
ま
し
た
。

「
１
週
間
前
に
咲
い
て
、
今
で
も

こ
ん
な
に
き
れ
い
に
咲
い
て
い
る
ん

で
す
よ
」
と
嬉
し
そ
う

に
話
す
今
中
さ

ん
。

「
お

父

さ
ん

の
代

か
ら

の
こ

の
バ
ラ
を
、

こ
れ
か
ら
も

大
切
に
育
て
て

い
き
た
い
」
と
話
し

て
い
ま
す
。

奈
良
民
商
に
は
こ
の
間
、
消
費
税
の
無
申
告
者
に
対
す
る
税
務
調
査
の
相
談

が
相
次
い
で
い
ま
す
。
年
間
売
上
が
１
０
０
０
万
円
を
超
え
る
と
２
年
後
か
ら

消
費
税
が
か
か
り
ま
す
。
徴
税
攻
勢
に
負
け
な
い
よ
う
、

『
納
税
者
の
権
利
』

と
自
主
計
算
を
し
っ
か
り
と
身
に
つ
け
ま
し
ょ
う
。

先
週
号
で
案
内
し
ま
し
た
、
婦
人
科
健
診
の
各
病
院
の
電

話
番
号
に
誤
り
が
あ
り
ま
し
で
し
た
の
で
、
訂
正
し
ま
す
。

お
か
た
に
病
院

（０
７
４
２
）
６
３

７
７
０
０

吉

田

病
院

（０
７
４
２
）
４
５

４
６
０
１



村
田
文
男
さ
ん
＝
造
園
業
＝

（南

支
部
）
は
山
町
で
、

「村
田
造
園
」

を
開
業
し
て
48
年
。
庭
造
り
、
庭
木

の
手
入
れ
や
外
構
工
事
、
道
路
整
備

な
ど
、
手
広
く
手
が
け
て
い
ま
す
。

78
歳
を
迎
え
た
今
年
も
元
気
に
営
業

を
続
け
て
い
ま
す
。

村
田
さ
ん
は
１
９
６
０
年
、
高
校

を
卒
業
し
、
近
鉄
バ
ス
に
勤
務
。
バ

ス
の
整
備
や
試
運
転
な
ど
の
仕
事
に

従
事
し
ま
し
た
。
そ
の
後
、
30
歳
の

と
き
様
々
な
業
種
の
仕
事
を
経
験
す

る
中
で
、
造
園
が
性
に
合

っ
て
い
る

こ
と
確
信
し
、

「村
田
造
園
」
を
開

業
し
ま
し
た
。

「造
園
は
大
好
き
。
苦
労
も
し
た

れ
け
ど
、
仲
間
に
助
け
て
も
ら

っ
て

仕
事
を
し
て
き
た
。
仕
事
仲
間
と

一

緒
に
お
酒
を
飲
ん
だ
り
、
遊
び
に
行
っ

た
り
す
る
こ
と
が
す
ご
く
楽
し
い
な
ぁ
」

と
語
る
村
田
さ
ん
。

１
９
７
２
年
、
開
業
後
す
ぐ
に
、

奈
良
民
商
に
入
会
。
奈
良
民
商
で
最

も
古
い
会
員
の
一
人
で
す
。

役
員
と
し
て
天
理
支
部

（現
天
理

民
商
）
の
創
立
に
大
き
く
貢
献
し
ま

し
た
。
村
田
さ
ん
は

「民
商
は
業
者

に
と

っ
て
必
要
な
組
織
。
会
の
発
展

に
少
し
で
も
役
に
立
て
れ
ば
」
と
い

つ
も
話
し
て
い
ま
す
。
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12
月
の
予
定

日 時 行 事 内 容 会 場

１２月 １日（火）１９時 理事会 奈良民商５階

３日（木）１３時半 婦人部世話人会 奈良民商５階

６日（日）１０時 奈婦協定期総会 奈良民商５階

１４日（月）１３時半／１５時半 コロナ対策申請会 奈良民商５階

１５日（火）１３時半／１５時半 コロナ対策申請会 奈良民商５階

１６日（水）１３時半 記帳会 奈良民商５階

１６日（水）１３時半／１５時半 コロナ対策申請会 奈良民商５階

１７日（木）１３時半／１５時半 コロナ対策申請会 奈良民商５階

１７日（木）１９時 奈良民商共済会定期総会 奈良民商５階

１８日（金）１３時半／１５時半 コロナ対策申請会 奈良民商５階

２３日（水）１３時半 源泉所得税学習会 奈良民商５階

主な用意するもの（詳しくは事前に事務局にご相談下さい。）

家
賃
支
援
給
付
金

・確定申告書（控）（青色の方は決算書も）

・納税証明書・その２（白色申告の方。税務署でとって下さい。）

・売上が前年月平均比（青色は前年同月比）５０％以上減った月、又は３ヶ月連続で

３０％以上減った月の売上帳

・賃貸借契約書、最近３ヶ月の支払いのわかるもの（領収書、振込明細書等）

・預金通帳 、

・本人確認書類（運転免許証、健康保険証等）

・携帯電話（スマホ）、パソコンのメールアドレス

減
免
申
請

・保険料決定通知書

・確定申告書（控）

・１～１１月の売上のわかる資料

・認め印

■日時 １２月１４日（月）～１８日（金） ※１６日（水）は除きます。

①午後１時半～３時 ②午後３時半～５時

■会場 奈良民商５階

給付金の申請期限（１月１５日）が迫っています。給付金、国保・介護保険減免、緊急小口資金など、

あらゆる制度を活用して、コロナ危機を乗り越えましょう。予約制で申請会を開催します。

「造園のことなら任せてほしい」と話す村田さん


